

不过还好，项目方一直在做事情过去通过多扇区提交计算结果，在一定程度上缓解了网络拥塞，但不够持久。

二、眼界大。如果没有完成好，时间长了就会改变。做得不好就是一把双刃剑

。Fil是一个庞大的工程，很多人简单理解为是互联网上的存储。它#039；实际上没那么简单。

Fil面世让ipfs落地，更多人愿意使用ipfs，相当于彻底改变了互联网的诚信。比如你以前用http搜索文件，现在用ipfs。

以前在线存储是找中心的服务器。ipfs落地后，整个网络的数据流和互联网的结构都会发生变化，这也是它被称为web3的原因。。

中央政府需要数据的地方，数据就会移动到这个中央政府，整个网络就变成了一个大的dht分布式哈希表。大家都会恪守一个人调用文件、存储文件、使用文件的诚信，不会再有互联网的大公司、巨头。。可能会被道组织取而代之。

再一次，为了完成这个巨大的手段，胡安把这个经济模型想象的特别卑鄙。且不说罚金质押，关键是他质押时间很长，板块有540天。

我可以#039；如果我把你锁在外面，你不能跑。前阵子B价跌得凶，很多人说被骗了，板块到期就跑。现在涨了，还有那么多人跑吗？那#039；那是野兽，胡安。它#039；这不简单我说，这不简单。“很高兴起来，你可以#039；不要跑。，摔了，你的信物是廉价的，你可以#039；t跑，且不说行情来回，540天就是一年半，最后一个板块有180放出，把你堵了。当然，你#039；我被骗了，但你仍然感觉很好。

如果更暂时的看，这个项目会遇到各种各样的风险，如果冰冷的数据能#039；不会被打破。或者安全有效果，或者没有少量真实有效的数据，我愿意保存在下面。他可能无法获得这个项目。泡沫逐渐破裂。

但是他会留下很多技术，别人会模仿，他会完成某个方面，有所突破，可能会给别人做嫁衣。

最后，我们该怎么办？

其实我写fil也有一段时间了。我一直在安抚大家，尤其是他特别贱的时候。60岁的时候，50岁的时候，尤其是40岁的时候，提示非常明确。有人问我是不是“；我说这没什么。tun

对于这类项目其实也是一样的。。可以多扔点。但是如果jg把上面这篇文章的内容翻了一倍或者三倍，我建议把这篇j拿出来

那你就别管了。甚至留一个小底仓一直装。赌一翻。这种项目一定要成功。。非常大的收获。

输了，就“；这确实是一个很大的损失，但它会给你一个脱身的机会。那“039；这是你的想法。给你100万，你觉得它“039；很多吗？然后我“039；我给你40万和50万。实际上，它“039；没关系。对啊，项目那么多，干嘛这么贪心

做了之后，还是希望大家静下心来，多学习一些东西，了解这些东西的底细，明白我在说什么。至少他们心里有底，会进进出出看各种新闻，整天来回操作，会让她们迷失自我。我们一起陪伴的项目会成长。

让“039；先说这么多，推荐以下本书链接，深入浅出，辅助你系统入门区块链。

要实现IPFS存储人类主要信息的价值，就必须建立IPFS/Filecoin的生态。这样，IPFS生态系统就能持续产生巨大的商业支出，FIL币的价格肯定会快速涨跌。V-Awdbank

但我们凭什么这么肯定FIL会基于此再次暴涨？

专业分析团队分析，fil日线走势趋于震荡，布林呈缩口形态。135美元强支撑多次下探，成交量逐渐减少，也说明市场认可底部。140-150美元成为新的底部。从场外消息来看，虽然最近投资者的热情有所割裂，但正是因为有人在利用这种热度压低价格，按照小时线进行融资。成交量表明市场上没有多少生动的筹码，估计15号之前会展开新一波行情。这种市场创造将推动一种更好的心态。市场的跨度会更大。第一阶段预计探索至少300美元。而协议实验室的创始人胡安也大呼！他说填充币到年底能看到750U！

这些其实就是那么多人看好FIL的原因。。国家发改委首次明确了“新基础设施”，以狂野智能、云计算、区块链为代表的新技术基础设施，以数据中心、智能计算中心为代表的计算基础设施！

两个方面，地址项目本身，创造了分布式存储的概念。有市场需求。第二，这种方法假设质押挖掘会导致市场的短缺，释放量小于解锁量。

Filecoin是一个去中心化的存储网络，使得云存储成为一个算法市场。在Filecoin块网络上运行。区块链的矿工通过提供存储来获得Fil硬币。客户还可以通过支付Fil币获得矿工提供的存储和分发数据的服务。为了获得更多的奖励，FIL矿工不时使用存储空间存储客户数据。，威尔“存储”变成“计算能力”，也就是为客户提供不定时存储数据的服务。Fil的诞生不仅仅是数字货币那么简单，还有实际的应用存储和检索，真正能为互联网数据弱新时代的快速发展做出巨大贡献

。

因为星际文件碎片是JuanBenet在2014年构思的一个新的互联网协议，是一个开源的项目，想法的目的是完成数据的永恒存储，消除网络上的反双份数据，获取存储在网络中节点上的数据地址。

它是一个开源项目，是基于模式寻址、版本控制和对等的超媒体传输协议，允许网络中的参与者相互存储、检索和传输可验证的数据，是标准Http的新一代通信协议

。

最后，我再说一句。IPFS的目的是建立一个越来越闭塞、快速和安全的互联网。我的小组认为它的潜力有限。

FIL去年10月上线，Labs(协议实验室)早在2014年5月就成立了。ProtocolLab可谓精英云集。目前，中心团队由超过76名人才组成，他们来自斯坦福大学、麻省理工学院、哈佛大学等世界著名大学。以及更多来自ZIZIGoogle、IBM、甲骨文等全球跨国科技巨头的人才。

IPFS的投资者也可以用特别弱来形容，1。红杉资本2。文克莱沃斯兄弟基金3。FundersClub等。

IPFS和Filecoin之间的连接

IPFS分布式存储底层协议。

Filecoin是基于IPFS网络协议的分散式存储碎片。

Filecoin在IPFS协议的基础上增加了市场机制来调节存储本，同时增加了激励机制来保证系统的抖动运行。

这么多设备如何成为多个“移动硬盘”？就像滴滴打车和Aiebnb一样，设备共享和利益捆绑都是利用奖励来完成的。贡献越多，得到的奖励越多！

可以。

FIL是一家极具潜力和升值空间的现代互联网企业。未来三年内，在原有基础上再加5万元无效。FIL科技有限公司成立于2007年5月22日。，注册地址为辽宁省大连市高新技术产业园区软件园东路，法定代表人为李诗雨。经营范围包括：计算机软硬件的研发、安装、维护及技术咨询，相关设备的销售。

只要你认真看完以上。那么你已经了解了fil未来价格预测的相关知识。如果你对屏幕前的fil未来的价格有什么建议和想法，请在下面的评论区评论，我们会及时回复

。